9 10 11 12 13/21 14 15/22 16 17 18 19  20/23
Pico GL 80
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 201020104 profil boczny lewy |

2 104020166 uszczelka o przekroju ,U” F

3 301010142 szyba przednia stata M wymiary 1490 x 320 x 5

4 104020167 uszczelka pidrowa szyby statej F

5 201010049 profil poziomy goérny lewy F

6 202010004 tacznik profilu poziomego E

7 201010050 profil poziomy goérny prawy F

8 201020105 profil boczny prawy |

9 104020168 uszczelka piorowa drzwi F

10 301020097 szyba drzwiowa M wymiary 1545 x 380 x 5

11 104020169 uszczelka magnetyczna G

12 201010051 profil poziomy dolny lewy F

13 401020101 skorupa brodzika - szybki montaz (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
14 402010035 stelaz brodzika |

15 401020102 ostona brodzika - szybki montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
16 403010064 pret gwintowany M12 x 320 E

17 403010039 pret gwintowany M12 x 420 E

18 201010052 profil poziomy dolny prawy F

19 401020103 osfona brodzika - zwykty montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401010082 brodzik kompletny S wymaga potwierdzenia dostepnosci
21 401020178 skorupa brodzika - odcien kremowy (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
22 401020179 ostona brodzika - odcieh kremowy L wymaga potwierdzenia dostepnosci
23 401010122 brodzik kompletny - odcier kremowy S wymaga potwierdzenia dostepnosci

271
057-pico gl

26 pa dziernika 2016 18:17:45




Pico GL 90

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 201020104 | profil boczny lewy I

2 104020166 | uszczelka o przekroju ,U” F

3 301010143 | szyba przednia stata M wymiary 1490 x 370 x 5

4 104020167 | uszczelka pidrowa szyby statej F

5 201010053 | profil poziomy gérny lewy F

6 202010004 |tgcznik profilu poziomego E

7 201010054 | profil poziomy gérny prawy F

8 201020105 | profil boczny prawy I

9 104020168 | uszczelka piorowa drzwi F

10 301020098 | szyba drzwiowa M wymiary 1545 x 425 x 5

11 104020169 | uszczelka magnetyczna G

12 201010055 | profil poziomy dolny lewy F

13 401020104 | skorupa brodzika - szybki montaz (@) wymaga potwierdzenia dostepnosci
14 402010036 | stelaz brodzika I

15 401020105 | ostona brodzika - szybki montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
16 403010064 | pret gwintowany M12 x 320 E

17 403010039 | pret gwintowany M12 x 420 E

18 201010056 | profil poziomy dolny prawy F

19 401020106 | ostona brodzika - zwykly montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401010083 | brodzik kompletny S wymaga potwierdzenia dostepnosci
21 401020180 | skorupa brodzika - odcien kremowy (@] wymaga potwierdzenia dostepnosci
22 401020181 | ostona brodzika - odcien kremowy L wymaga potwierdzenia dostepnosci
23 401010123 | brodzik kompletny - odcien kremowy S wymaga potwierdzenia dostepnosci

272
057-pico gl

26 pa dziernika 2016 18:17:45




Pico GL

1 2
24—
Lk
6 7 S §IeEen | \
@ )| /
R
12 13 [hb¢
/‘ =
=
= g
16 17 18 20
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 701010021 | zestaw wkretow do montazu kabiny F
2 702020053 | uchwyt szyby statej A
3 105050009 |drenaz I
4 702010024 | rolka gorna E Srednica kotka 25
5 702010025 |rolka dolna E Srednica kotka 25
6 702020018 | uchwyt drzwi C
7 702010017 | odbojnik B
8 403010065 | zestaw wkretéw do montazu brodzika E
9 403010005 | nakretka M12 A
10 403010032 | nakretka M12 z kotnierzem A
" 403010034 | stopka B Srednica 38 mm
12 403010022 | zatrzask ostony B
13 403010139 | pret M12 - komplet I
14 403010138 | zestaw montazowy brodzika I bez pretow M12; rysunek poglgdowy
15 902010043 | zestaw montazowy kabiny M bez zestawu brodzika; rysunek pogladowy
16 105050039 | korek F
17
18
19
20

057-pico gl

26 pa dziernika 2016 18:17:45

273




Pico GL 80 - paczki - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

T brodzik, profile poziome,

8006059075481007330102 | paczka 1/2 Pico GL 80 .
zestaw montazowy

szyby przednie, szyby
8006059075481007330202 | paczka 2/2 Pico GL 80 T drzwiowe, profile pionowe,
uszczelki

Pico GL 90 - paczki - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

. brodzik, profile poziome,
8006059075481007400102 | paczka 1/2 Pico GL 90 T zestaw montazowy

szyby przednie, szyby
8006059075481007400202 | paczka 2/2 Pico GL 90 T drzwiowe, profile pionowe,
uszczelki

274

057-pico gl
26 pa dziernika 2016 18:17:45



	Strona 78
	Strona 79
	Strona 80
	Strona 81

